

МЫ ПОМНИМ

ПРИМЕР ПРЕДАННОСТИ ОТЧИЗНЕ

На минувшей неделе в честь 35-й годовщины вывода советских войск из Республики Афганистан в сквере «Выставка цветов», где расположен памятник воинам, погибшим в Афганистане и Чечне, состоялось торжественное мероприятие.

Почтить память героев, погибших при исполнении служебного долга в Афганистане, пришли ветераны боевых действий, близкие военнослужащих и учащиеся школ. По словам главы Московского района **Владимира Кропотина**, ежегодно нижегородцы отдадут дань памяти и уважения землякам, мужественно и самоотверженно сражавшимся за пределами Отечества. «Исполняя свой воинский долг, они стали для каждого из нас примером преданности Отчизне. Мы гордимся нашими военнослужащими, которые в тяжелых условиях проявили стойкость, отвагу и милосердие. Скорбим о тех, кто не вернулся. Память о них навсегда останется в наших сердцах», — сказал

глава района. Председатель Московского районного отделения Нижегородской областной организации «Российского Союза ветеранов Афганистана» **Николай Михневич** напомнил присутствующим о том, что знание истории Родины — это долг каждого гражданина и патриота.

Присутствующие почтили минутой молчания память не вернувшихся солдат. Затем состоялось возложение цветов к мемориалу.

На мемориальной доске постамента выгравированы 25 имён жителей Московского района, отдавших жизни при выполнении боевого долга: 10 военнослужащих погибли, выполняя боевые задачи в Афганистане, 15 — в Чеченской республике.



ФЕСТИВАЛЬ НОВАЦИЙ-25

ЦЕЛЬ – ПРОДВИЖЕНИЕ КНИГИ И ЧТЕНИЯ

В нынешнем году Фестиваль новаций-25 в Централизованной библиотечной системе Московского района состоялся в библиотеке им. А.И. Герцена.

Творческую часть фестиваля открыла заведующая библиотекой **Людмила Сорочкина**. Она презентовала лофт-пространство библиотеки — Молодёжную комнату со стенами, оформленными молодым художником **Михаилом Дробининым**. Недаром Людмила Леонидовна завоевала победу в городском конкурсе «Гуру библиотечного дела». О преобразовании библиотечного пространства рассказала и заведующая библиотекой им. П. Заломова **Наталья Богатова**.

Темой выступления **Нины Зотовой**, заведующей отделом обслуживания Центральной районной библиотеки им. А.С. Пушкина, стала экспозиционная деятельность. В библиотеке с 2022 года выставляются не только художники Нижегородского отделения Творческого Союза художников России под руководством **Игоря Левина**, но и талантливые дети **Богдан Корнишин, Ульяна Костенко**, обладатели многих престижных наград. Не случайно Нина Ивановна получила признание не только у посетителей библиотеки, но и у самих именитых художников: **Иван Дегтёв** создал её портрет и преподнёс своей музе в дар.

Различные формы деятельности — игры, волонтерские, организация театральных студий в детской библиотеке — были освещены в ходе сообщений сотрудников.

Ярким стало выступление **Ирины Пономаренко**, заместителя директора по работе с детьми, о новых и традиционных формах продвижения книги и чтения. Одна из новаций — участие детских библиотек в проекте «Большой киномарафон».

«Проект имел успех у школьников всех возрастов. Ведь для каждого возраста в копилке киноуроков есть своя подборка фильмов, — отметила Ирина Германовна. — В каждой истории наличествует острый конфликт, который осмысливается и разрешается не только на экране, но и в душе каждого зрителя — участника киноурока». Сотрудники библиотек анализировали увиденное вместе с ребятами.

В финале праздника состоялось награждение авторов новаций и коллективов библиотек благодарственными письмами.

Юлия ЖИЖЕНКОВА

В МУЗЕЕ

ПОРТРЕТ, НАТЮРМОРТ, ПЕЙЗАЖ

Две выставки современных нижегородских художников проходят в музейно-выставочном центре «Микула» в феврале, и желающие ещё успеют их посетить.

«Музейно-выставочный центр «Микула» — это современное культурное пространство в Московском районе, очень востребованное, с насыщенной и разнообразной афишей, а подобные вернисажи позволяют жителям заречной части города, не тратя много времени на дорогу, составить собственное впечатление о творчестве современных нижегородских мастеров живописи», — отметили специалисты городского департамента культуры.

По 28 февраля проходят выставка художника-акварелиста **Марины Никифоровой**,

выпускницы Горьковского государственного педагогического института, победительницы выставки в НГХМ «Городской пленэр» в 2022 году, а также выставка живописи и графики из фондов музея (портрет, натюрморт, пейзаж).

«Важная роль в формировании коллекции нашего музея принадлежит меценатам: художникам, коллекционерам, частным лицам. Комплектуя фонды, музей накапливает социально значимую информацию, которую потом транслирует через свои экспозиции, издание музейной литературы и т.п. Картины из музейной коллекции регулярно экспонируются на наших выставках и фестивалях, а также становятся героями нашей постоянной онлайн-рубрики «Экспонат недели» в социальных сетях», — сказала главный хранитель музея **Елена Ипатова**.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 ФЕВРАЛЯ

ТВ

Table with TV schedule for Monday, February 26, 2024. Columns include channel names like PERVYI KANAL, REN TV, VOVG, STS, and program titles with their respective broadcast times. Includes sections for Russia 1, Russia 24, and various entertainment and news programs.

ПРИХОДИТЕ И СПРОСИТЕ!

5 марта в 14.00 заместитель губернатора Нижегородской области **Андрей Гнеушев** проведёт личный приём граждан. В перечень его полномочий в должности заместителя главы региона входят следующие сферы деятельности: реализация и совершенствование мер социальной поддержки семьи, материнства, отцовства и детства, пожилых граждан, ветеранов, участников боевых действий, инвалидов, включая создание условий, обеспечивающих повышение уровня жизни населения, адресную социальную помощь гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в том числе посредством разработки и реализации государственных (региональных) программ; опека и попечительство над несовершеннолетними гражданами; выполнение государственных обязательств по обеспечению жильём отдельных категорий граждан; профилактика социального сиротства, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечение условий для социальной реабилитации детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении; реализация государственной политики и управления в области массовой информации, массовых коммуникаций, полиграфии, книгоиздания, распространения печатной продукции и другие. Желающим записаться на приём необходимо подать письменное или электронное обращение на имя заместителя губернатора с изложением сути вопроса. Запись на приём прекращается за пять рабочих дней до его проведения. Дополнительную справочную информацию можно получить в приёмной граждан, обратившись лично по адресу: Нижний Новгород, ул. Костина, 2 или по телефонам: (831)439-04-98, (831)430-96-39.